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MEMORIAL DESCRITIVO

O presente memorial descritivo trata de descrever as soluções arquitetônicas adotadas para a elaboração de reforma de uma edificação, com área total a ser reformada de 212,30m², localizada na Rua Minas Gerais, na cidade de Coronel Freitas.

As condições de abastecimento e coleta são:
· Abastecimento de água potável: fornecimento através de rede pública;

· Abastecimento de energia: fornecimento através de rede pública, em baixa tensão;
· Tratamento de esgotos: serão realizados através de fossa séptica, filtro e sumidouro conforme padrão municipal;
· Coleta e destinação do lixo: o lixo será recolhido pelo sistema público;
· Coleta e destinação das águas pluviais: as águas serão captadas e terão como destino final a rede pública de drenagem pluvial.

CADERNO DE ENCARGOS


O presente caderno de encargos tem por objetivo estabelecer as condições que receberão os usos dos materiais, equipamentos e serviços a serem utilizados na execução da reforma da edificação.
1.0 PLACA DE OBRA

As placas dos responsáveis deverão ser fixadas na parte frontal da obra em local visível, colocadas no início dos trabalhos.


2.0 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E TELEFÔNICAS 


Será reformada parte da instalação elétrica existente, onde será colocada mais tomadas e será trocada parte da fiação para atender a demanda de aparelhos que serão utilizados na edificação.

A passagem dos fios será por forra da parede, protegida por perfis de PVC anti-chama.
Toda parte elétrica e instalações deverá obedecer rigorosamente os projetos, respectivos memoriais, bem como as normas da ABNT, CELESC e TELESC.

    
Os condutores a serem usados para alimentação das cargas deverão ser do tipo anti-chama, isolados com PVC para 70º/750V, de fio ou cabo de cobre, de seção conforme o projeto.

Todas as instalações elétricas serão executadas com esmero e bom acabamento, com todos os condutores, condutos e equipamentos cuidadosamente arrumados em posição e firmemente ligados às estruturas de suporte e aos respectivos pertences, formando um conjunto mecânico e eletricamente satisfatório e de boa qualidade.


Só serão empregados materiais rigorosamente adequados para a finalidade em vista e que satisfaçam às normas da ABNT que lhes sejam aplicáveis.


3.0 INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E SANITÁRIAS


Será feita nova toda a parte hidrossanitária na copa.

Deverão ser respeitados rigorosamente os detalhes de projeto e normas da ABNT e CASAN.


Toda tubulação será executada com tubos e conexões de PVC rígido soldável, utilizando-se adaptadores necessários às peças roscáveis.


A captação das águas pluviais será feita por canaletas junto à calçada, indo posteriormente a drenagem pluvial pública.


As tubulações enterradas deverão ter um caimento perfeito, 2% para tubulações até 100mm e 1% para 150mm. As caixas de inspeção serão executadas em alvenaria de tijolos, revestidas internamente.


O esgotamento das águas servidas se dará através da fossa séptica, indo posteriormente para filtro/sumidouros.

4.0 ACESSÓRIOS


Será trocado um vaso sanitário e um lavatório de louça branca.

Os aparelhos sanitários, equipamentos afins e respectivos pertences e peças complementares serão fornecidos e instalados pelo construtor, com o maior apuro e de acordo com indicações dos projetos de instalações.

5.0 REVESTIMENTO INTERNO


Será refeito o reboco na laje onde tem infiltração e nos locais onde precisar ser quebrada a parede para instalações.

Reboco:

     Sobre a camada de emboço, curado, limpo, sem poeira, molhado, será executado o reboco, na espessura máxima de 5mm, traço 1:3 de cal em pasta e areia fina peneirada, com adição de 5% de cimento. O acabamento deverá ser feltrado.

6.0 PISOS 
Será colocado piso emborrachado antiderrapante na rampa de entrada e será feita calçada em concreto.

7.0 ESQUADRIAS DE MADEIRA
Será trocada algumas portas de madeira, onde será colocada portas reaproveitadas.

Serão utilizadas portas de madeira, de lâminas, compensadas, de Cedro ou madeira equivalente, capeado com duas folhas, uma cada face, da mesma madeira. Serão sumariamente recusadas todas as peças que apresentem sinais de empenamento, descolamento, rachaduras, lascas, desigualdade de madeira ou outros defeitos.


Todas as ferragens para esquadrias serão de metal, cromadas, acabamento polido, inteiramente novas, em perfeitas condições de funcionamento e acabamento; as dobradiças, serão suficientemente robustas, de forma a suportarem, com folga, o regime de trabalho a que venham a ser submetidas.

8.0 ESQUADRIAS DE FERRO E VIDRO
Vidro liso: Serão colocados os vidros que faltam na janela do banheiro.
Serão trocadas duas janelas de madeira que estão caindo, por janelas de ferro e vidro.

9.0 PINTURA


Será feita pintura interna de toda edificação, com tinta pva branca, duas demãos.

Serão pintadas todas as esquadrias.

Considerações gerais:

Antes da pintura deve ser feita a limpeza e lixamento da superfície.


Os substratos estarão suficientemente endurecidos, sem sinal de deterioração e preparados adequadamente, conforme instruções do fabricante da tinta. Será evitada a aplicação prematura de tinta em substratos com cura insuficiente, pois a umidade e alcalinidade elevada acarretam danos à pintura.


Os serviços de pintura devem ser realizados em ambientes com temperatura variando entre 10 e 35 graus Celsius.

A tinta aplicada será bem espalhada sobre a superfície e a espessura de película, de cada demão, será a mínima possível, obtendo-se o cobrimento através de demãos sucessivas. Cada demão de tinta só poderá ser aplicada quando a precedente estiver perfeitamente seca, o que evitará enrugamentos e deslocamentos.


Serão adotadas precauções especiais no sentido de evitar salpicaduras de tinta em superfícies não destinadas a pinturas, convindo prevenir a grande dificuldade de ulterior remoção de tinta adesiva a superfícies rugosas. Os salpicos que não puderem ser evitados serão removidos enquanto a tinta estiver fresca, empregando removedor adequado.


10.0 LIMPEZA


Toda obra deverá ser entregue em perfeito estado de limpeza e conservação. Todas as suas instalações, equipamentos e aparelhos, deverão apresentar funcionamento perfeito.


Todo entulho deverá ser removido do terreno pela empreiteira.


Serão lavados convenientemente os pisos bem como os revestimentos, aparelhos sanitários, vidros, ferragens, metais, etc.


11.0 CONSIDERAÇÕES FINAIS


Todos os serviços e materiais utilizados na obra deverão estar em conformidade com as Normas da ABNT, Normas locais e principalmente a resolução RDC n°50.

Na entrega da obra, será procedida cuidadosa verificação, por parte da Fiscalização, das perfeitas condições de funcionamento e segurança de todas as instalações de água, esgotos, aparelhos sanitários, equipamentos diversos, ferragens, instalações elétricas, etc.

Coronel Freitas, 29 de julho de 2014.
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