Chapecó, 02 de Dezembro de 2014

À Secretaria de Educação e/ou Setor de Contabilidade
Assunto: Prestação de contas da Aquisição de Produtos da Agricultura Familiar para a Alimentação Escolar realizado ao FNDE ou Conselho de Alimentação Escolar
Prezados,

Vimos, por meio deste, solicitar com fundamento na Lei 12.527/2011 (Lei de Acesso a Informações Públicas) requerer o acesso (e eventualmente cópia), (artigo 11, parágrafo 1º da Lei 12.527/11), aos seguintes dados:
Documentos referentes às Prestações de contas da Aquisição de produtos da Agricultura Familiar para a Alimentação Escolar, referentes aos anos de 2012, 2013 e 2014 realizadas ao Conselho de Alimentação Escolar, a fim de saber a porcentagem aplicada para a compra destes alimentos, visando o atendimento ao art. 14 da Lei nº 11.947/2009.
Estes documentos são requeridos em razão de estarmos desenvolvendo o projeto “Agricultura Familiar sob a vigência da Lei Federal 11.947/2009: abrangência e Adequação das Chamadas Públicas, Impactos na agricultura local e preços praticados pelos agricultores familiares”, o qual envolve a Universidade Comunitária da Região de Chapecó (UNOCHAPECÓ), Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), Universidade Federal da fronteira Sul (UFFS), Universidade Estadual Paulista (UNESP).
O objetivo do projeto é construir conhecimento que nos permita contribuir para a promoção da alimentação adequada e saudável e a construção de sistemas agroalimentares sustentáveis nos estados do Paraná, Santa Catarina e São Paulo pela socialização e discussão de nossas experiências.
Solicitamos que as informações sejam fornecidas em formato digital, quando disponíveis, conforme estabelece o artigo 11, parágrafo 5º da lei 12.527/2011.

Gratos pela atenção,

Cordialmente, nos despedimos, no aguardo de seu retorno.
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